

## DOUĂ SOCIETĂȚI COMERCIALE AU FOST CONTROLATE, DAR ȘI ALTE LOCURI ȘI MEDII FRECVENTATE DE STRĂINI AU FOST VERIFICATE DE POLIȚIȘTII DE IMIGRĂRI DIN BOTOȘANI

În perioada 27 – 28 martie a.c., polițiștii de imigrări din Botoșani au desfășurat, în Municipiul Botoșani, mai multe activități specifice de control pe linia legalității șederii străinilor pe teritoriul României. O parte dintre acestea au fost desfășurate în cooperare cu polițiști din cadrul Poliției Municipiului Botoșani - Biroul de Ordine Publică, scopul acestora fiind prevenirea migrației ilegale și a muncii nedeclarate. Au fost controlate două societăți comerciale din domeniul comerțului, context în care au fost identificați doi cetățeni din China. Controale ale polițiștilor de imigrări au fost desfășurate și în locurile și mediile frecventate de străini, dar și la unități de cazare. Ca urmare a verificărilor efectuate nu au fost constatate nereguli. Astfel de activități vor fi desfășurate și în perioada următoare.

### APEL UMANITAR pentru un polițist

**Alexandru, colegul nostru de doar 24 de ani, a fost rănit grav în timpul serviciului.** Vineri, 29 martie a.c., acesta se afla pe DE 58, la ieșirea din orașul Flămânzi, când a efectuat semnal de oprire unui autoturism, iar alt auto, care se angajase în depășire, l-a lovit în plin și l-a proiectat în șanțul betonat de pe sensul opus de mers, la zeci de metri distanță. Alexandru are fracturi și leziuni la nivelul capului, iar în acest moment se află internat la Spitalul Clinic de Urgență Floreasca, din București. Starea acestuia nu permite transportul, dar în momentul în care va fi posibil acest lucru, familia ia în considerare transferul lui la o unitate spitalicească din Viena. Cei care vor să-l sprijine pe el și pe familia acestuia pot face acest lucru donând bani în contul mamei sale **Rățoi Cătălina: RO25 BRDE 070S V476 9063 0700.** Alexandru a absolvit Școala de Agenți de Poliție Vasile Lascăr Câmpina, promoția octombrie 2022. Toate rugăciunile și gândurile noastre bune se îndreaptă spre Alexandru și familia sa. **Te așteptăm acasă, Alex! (comunicat IJP)**



Acatrinei la telefon 0724 25 99 75.

### Invitație la pelerinajul EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI

Părintele Vasile Acatrinei comunică faptul că au început înscrierile pentru pelerinajul din August 2024 **pentru EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI** ce va avea loc în perioada 15 – 23 August. Întrucât sunt mulți solicitanți înscrierile se fac pe bază de avans 40 % până la data de 1 Iunie. Doritorii sunt rugați să ia legătura cu Părintele Vasile

În pagina 6 - Programul pelerinajului



**Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic** În pag.7

## Furtuna a făcut ravagii în Botoșani



Două autoturisme parcate pe strada Colonel Victor Tomoroveanu, din municipiul Botoșani, au fost avariate de un arbore, scos din rădăcini de vântul puternic. S-a întâmplat marți după masă. Un echipaj din cadrul Detașamentului de Pompieri Botoșani a intervenit cu o autospecială de stingere, dotată cu accesorii specifice pentru tăierea copacului. Pompierii botoșăneni au intervenit și pe strada Prieteniei din municipiul Botoșani, unde o bucată de tablă desprinsă de pe acoperișul unui bloc a ajuns într-

un copac. Locatarii au cerut ajutorul fiind îngrijorați de faptul că elementul de construcție ar putea să cadă peste trecători. Pompierii intervin cu autospeciala de salvare de la înălțime pentru a înlătura pericolul. Un alt echipaj a acționat pe Calea Națională, din municipiul reședință de județ, pentru îndepărtarea unei bucăți tablă care a fost desprinsă de pe acoperișul unui bloc și ar putea să cadă peste trecători. La dispeceratul integrat ISU - SAJ Botoșani, au fost înregistrate, în total, zece apeluri pentru înlăturarea efectelor produse de vântul puternic. Până la ora 22:00, județul Botoșani s-a aflat sub o atenționare meteorologică tip Cod Galben de intensificări locale și temporare ale vântului, cu viteze de 55-65 km/h și, izolat, peste 70-80 km/h.

Pentru a preveni situațiile de urgență, ISU Botoșani recomandă cetățenilor respectarea următoarelor măsuri: ■ fiți prudenți atunci când vă aflați pe stradă și evitați deplasarea în zone cu panouri publicitare, copaci sau stâlpi de electricitate care ar putea fi doborâți; nu treceți prin dreptul clădirilor aflate în construcție sau care prezintă elemente arhitectonice ce pot fi smulse de vânt și nu vă adăpostiți aproape de construcții improvizate; parcați autoturismele la distanță sigură față de copaci sau stâlpi de electricitate; îndepărtați copacii sau ramurile uscate, care pe timpul unei furtuni, ar putea cădea și provoca victime sau pagube materiale; nu atingeți firele căzute la pământ.

În condiții de vânt puternic, folosirea focului deschis în gospodării este foarte periculoasă, fiind interzisă. Vântul poate propaga focul, într-un timp foarte scurt, la clădiri, depozite, păduri, rețele de electricitate etc. Pentru a preveni incendiile, nu trebuie aruncate resturi de țigară sau bețe de chibrit aproape de căpițele de fân sau de locurile în care sunt depozitate furaje, lemne de foc, substanțe inflamabile sau alte materiale combustibile și nici pe terenuri cu vegetație uscată. Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență sau alte date utile despre manifestarea fenomenelor meteorologice periculoase pot fi obținute prin accesarea portalului [fiipregatit.ro](http://fiipregatit.ro) sau prin intermediul aplicației DSU, care poate fi descărcată gratuit din Google Play Store și AppStore.

## Un incendiu a mistuit un tractor în localitatea Mihai Viteazu

Un tractor a luat foc în timp ce efectua lucrări agricole pe un câmp din localitatea Mihai Viteazu, comuna Ungureni. S-a întâmplat în această după-amiază. Șoferul, un bărbat de 57 de ani, a observat flăcările, a oprit utilajul și a încercat să le stingă. Nu a reușit și a sunat după ajutor. La caz s-au deplasat un echipaj din cadrul Stației de Pompieri Săveni, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, dar și o ambulanță aparținând Serviciului Județean de Ambulanță. Aceștia au constatat faptul că utilajul ardea aproape în totalitate. Incendiul a fost stins în limitele găsite. Șoferul a fost preluat de echipajul medical întrucât a suferit arsuri la o mână în timp ce încerca să stingă incendiul. Cel mai probabil, evenimentul s-a produs din cauza unui scurtcircuit.



## Aproximativ trei hectare de vegetație uscată au ars, luni după-amiază, în localitatea Cristești



La caz s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Botoșani și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Cristești, cu două autospeciale de stingere. Aceștia au constatat faptul că incendiul se manifesta violent, în mai multe focare. Pompierii au intervenit rapid și au oprit extinderea flăcărilor. Cel mai probabil, incendiul a fost provocat de fumatul în locuri nepermise. Respectarea unor reguli simple poate preveni producerea unui incendiu cauzat de fumat, iar pentru înlăturarea riscului vă recomandăm să: aveți grijă să nu aruncați restul de la țigară pe geamul mașinii pentru că puteți incendia vegetația uscată de pe marginea drumului sau copacii, iar flăcările se pot extinde la clădiri, păduri sau alte bunuri; nu aruncați mcurile de țigară pe jos, în special în apropierea locuinței, a magaziilor de lemne, a depozitelor de furaje sau a adăposturilor de animale. [ISU BOTOSANI](#)

## Incendiu la Hilișeu Horia din cauza unei sobe lăsate nesupravegheată

Un incendiu violent a izbucnit seara trecută, într-o gospodărie din localitatea Hilișeu Cloșca. Când a văzut flăcările, proprietara a cerut ajutor, însă o bucătărie de vară și grajdul de animale ardeau deja generalizat. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Dorohoi, cu trei autospeciale de stingere, o ambulanță SMURD și una SAJ, dar și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Hilișeu-Horia. Pompierii au acționat pentru stingerea incendiului, care s-a manifestat pe o suprafață de aproximativ 85 mp și au protejat de flăcări casa, construită în aceeași curte, depozitul de furaje și cel de lemne. Au fost salvate o bovină, două capre, un cal și mai multe păsări. Proprietara, o bătrână de 74 de ani, dar și fiul acesteia, în vârstă de 48 de ani, au suferit atacuri de panică, fiind preluați și transportați la spital pentru îngrijiri medicale de specialitate. Cel mai probabil incendiul a izbucnit din cauza unei sobe în funcțiune, care a fost lăsată nesupravegheată.



## Incendiu la o garsonieră din Botoșani, provocat de candelă



Nu așezați candelile aprinse lângă perdele, haine sau alte obiecte care pot lua foc ușor. În urmă cu puțin timp, din această cauză, într-o garsonieră situată la parterul unui bloc de pe strada Adrian Adamiu, din municipiul Botoșani, s-a produs un incendiu. Vecinii au observat că iese fum pe geamul de la bucătărie și au chemat pompierii. La caz au ajuns, în cel mai scurt timp, un echipaj din cadrul Detașamentului de Pompieri Botoșani, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, dar unul aparținând Serviciului Județean de Ambulanță. Aceștia au găsit în locuință două persoane, un bărbat și o femeie, de 55 respectiv 56 de ani, conștienți. Cei doi au ajutați de pompieri să iasă din casă la timp și nu au avut nevoie de îngrijiri medicale. De asemenea, s-a constatat faptul că în interiorul locuinței era mult fum,

degajat ca urmare a arderii incomplete a unor materiale textile și a unui blat de bucătărie din lemn. Pompierii au acționat pentru evacuarea fumului. Pentru înlăturarea pericolului de incendiu, vă mai recomandăm să nu lăsați candelile sau lumânările aprinse nesupravegheate și să le stingeți înainte de a adormi sau de a părăsi locuința. [ISU BOTOSANI](#)

## Confiscări de material lemnos transportat fără documente legale

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier Botoșani au oprit pentru control, pe DE58, o autoutilitară condusă de un tânăr, de 29 de ani, din județul Suceava, care transporta material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta aproximativ 3 metri cubi de material lemnos, fără a deține documente legale, motiv pentru care a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 2.000 de lei, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Darabani au oprit pentru control, pe drumul județean DJ 298A, în orașul Darabani, o autoutilitară condusă de un tânăr de 32 de ani, din județul Suceava, care transporta material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta peste 3 metri cubi de material lemnos, fără a deține documente legale de proveniență sau transport. Conducătorul auto a fost sancționat contravențional, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.

## Spectacolul „Rățușca cea urâtă la Teatrul VASILACHE

Vă invităm la Teatrul Vasilache să vizionați în această săptămână spectacolul „Rățușca cea urâtă”, de H. C. Andersen, dramatizare de Valentin Dobrescu.



Spectacolul poate fi vizionat în zilele de: joi, 4 aprilie 2024, de la ora 18:00; sâmbătă 6 aprilie 2024, de la ora 11:00; duminică, 7 aprilie 2024, de la orele 11:00 și 12:30

Regia artistică este realizată de **Valentin Dobrescu**; scenografia îi aparține lui **Mihai Pastramagiu**; muzica este compusă de **Cristian Lungu**.

În distribuție **Andrei Iurescu, Andrei Bordianu, Ana-Maria Apetrei, Ioana Buta**.

Bobocul de rățușcă este iubit la fel de mult de mama sa chiar dacă nu seamănă cu ceilalți frați. Dar pentru că găscanul, curcanul și cocoșul nu-l primesc în curte, Rățușca cea urâtă pleacă în lume. Cu cine se va întâlni și cum se va descurca? Va rămâne în casa Motanului Timotei sau va muri înghețată pe lac? Poate va fi salvată de pescar? Vizionând spectacolul puteți afla și trăi alături de rățușcă emoțiile drumului ei prin viață.

Vă invităm să vizionați o poveste cunoscută și îndrăgită de multe generații. Spectacolul este recomandat copiilor peste 3 ani. **Preț bilet 15 lei**

Biletele pentru spectacolele Teatrului „Vasilache” se pot achiziționa on line <https://www.entertix.ro/g/334/teatrul-pentru-copii-si-tineret-vasilache.html> sau accesând [www.teatrulvasilache.ro](http://www.teatrulvasilache.ro) secțiunea **Cumpără Bilet**, ori de la sediul instituției, de marți și până vineri, între orele 10:30 și 12:30, dar și înainte de începerea fiecărui spectacol, în limita locurilor disponibile. Accesul în sala de spectacole se face cu o jumătate de oră înainte de începere spectacolului. Vă așteptăm cu drag!

### Auto neînmatriculat depistat în trafic de polițiști

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani – Biroul Rutier au oprit pentru control, pe strada Sucevei, din municipiul Botoșani, un autoturism condus de un tânăr, de 20 de ani, din comuna Curtești. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că numerele de înmatriculare provizorii ale autoturismului sunt expirate din luna ianuarie a.c. În cauză sunt efectuate verificări sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere a unui autovehicul neînmatriculat.

### Conducere fără permis

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au oprit pentru control, pe drumul public din comuna Răchiți, un autoturism condus de un tânăr, de 18 ani, din aceeași localitate. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere fără permis.

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 5 Mihăileni au oprit pentru control, pe DN 29C, în comuna Căndești, un autoturism condus de un bărbat, de 37 de ani, din comuna Vârfu Câmpului. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere fără permis.

### La volan, sub influența alcoolului

La data de 1 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Darabani au oprit pentru control, pe DJ 293, în comuna Coțușca, un autoturism condus de un bărbat, de 67 de ani, din aceeași localitate. În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 0,76 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, bărbatul a fost condus la o unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei.

### Acțiune a polițiștilor din cadrul Biroului Județean de Poliție Transporturi

Polițiștii din cadrul Biroului de Poliție Transporturi au organizat o acțiune pentru prevenirea și combaterea pescuitului ilegal și a transportului fără documente a peștelui, în zona de competență. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate peste 30 de persoane și au fost controlate 11 autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 15 sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 1.500 de lei, pentru nerespectarea prevederilor legale privind pescuitul. De asemenea, au fost confiscate o plasă monofilament în lungime de 100 metri și 3 plase tip setcă cu fir bifilar în lungime totală de 300 metri, în valoare totală de 2.000 lei.

\***S.C. TRASERBUS S.R.L.**, titular al proiectului ”**Exploatarea agregatelor minerale din Terasa Vârfu Câmpului 2, comuna Vârfu Câmpului, județul Botoșani**” anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată pentru proiectul ”**Exploatarea agregatelor minerale din Terasa Vârfu Câmpului 2, comuna Vârfu Câmpului, județul Botoșani**” , propus a fi realizat în satul Maghera, comuna Vârfu Câmpului, CF53542, județul Botoșani.

Tipul deciziei posibile luate de către Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani, poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării acordului de mediu. Raportul și studiul pot fi consultate la sediul APM Botoșani din municipiul Botoșani, b-dul Mihai Eminescu, nr. 44, județul Botoșani, în zilele de luni-vineri, între orele 08-14. Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: <http://apmbt.anpm.ro>

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc în Punctul de lucru de la **S.C. TRASEBUS SRL, situate în satul Talpa, comuna Cândești, județul Botoșani**, în data de **15.05.2024**, începând cu **orele 11.00**.

\*Vând apartament 4 camere zona Stadion, 85 000 euro, deasupra la My Dear. aprox. 90mp, 2 balcoane tip loja (1 inchis), 2 bai, termopan, gaz cu proiect si pentru centrala, incalzire termica modern calor, gigacalorimetru la intrare in casa, bloc izolat termic exterior cu polistiren de 10, se vinde gol, necesita imbunatatiri. Relații tel. 0787380062

\*Vând casă și grădină Miorcani, 61 000 EUR negociabil. Casă locuibilă, (mobilată) decomandată, compusă din 3 camere +baie-bucatarie-beci-garaj cu rampa, anexe și teren intravilan 3420 mp liber de sarcini, zona linistita, situata în sat Miorcani( 200 m iesire la DN24 C)com.R.Prut jud Botosani.Pret 18 E mp.negotiabil.Relatii la telefon sau la fața locului.Tel.0744328336

\*Vând apartament 3 camere Botosani decomandat, 68.500 euro, situat la etajul 3 din 4, in bloc construit pe cadre cu zidarie din BCA, in 1983, orientat E-S-V, central, Grivita deasupra magazin Profi, vis-a-vis de Mall. Imobilul, in suprafata utila de 61 mp este decomandat, are 3 camere si 2 balcoane ( 4 si 8 mp).Tablou electric, instalatie sanitara schimbata.Usi interior noi, geamuri termopan ,usa intrare metalica. Gresie, faianta, parchet (toate model nou), centrala termica proprie, interfon si apometre. Relatii la tel. 072435567

\*Vând casa de locuit, 3 camere + bucătărie, doua holuri, baie (utilată cu boiler, cadă, wc, bideu), 100.00 euro negociabil.. Casa este din cărămidă, cu fundație de beton. Tâmplărie de termopan. Izolată cu polistiren și vopsită cu vopsea. Casa este situată în centrul comunei Dersca, lângă piață și terenul de fotbal. Suprafața de teren: 3100 mp. Tel.0740223505

\* Vând teren intravilan 1700 m cu, casă bătrânească mobilată, locuibilă, in loc.Varfu Câmpului, jud. Botoșani situată lângă terenul de fotbal, 27.000 euro. In zona sunt magazine sătești la circa 300 m, biserica, școală, gradinita. Terenul nu se afla in zona inundabilă. Gospodăria are fântână proprie cu apa potabilă ce se afla sub un foișor rustic. Gardul din fata este construit in anul 2020 iar casa are contor de electricitate 220 v. In curte sunt numeroase flori și pomi fructiferi. Deschiderea terenului la strada este de 42 m, terenul putând să fie împărțit pentru doua-trei loturi de casa. Este o zona foarte frumoasa și liniștită cu vecini buni in zona fiind și raul Siret. Tel.contact 0743018423

\* Vând casă (4camere și hol) suprafață de 70 mp construita in 1960 , racordată la curent electric si anexa de 42 mp, 48.000 euro.Casa se află în Orașul Flămânzi, pe strada spitalului, jud.Botosani, la stradă care este asfaltată,cu posibilitate de racordare la rețeaua de apă,gaz și canalizare,situate în fața imobilului. Teren in spatele casei arabil și vie,suprafață totală fiind de 1,679 mp.Liberă de sarcini ,intabulata și toate actele la zi.Situat la aproximativ 200 m de intersecția 6 drumuri ( drumul european 85). Pentru mai multe detalii tel.0758840898.

\* **SC Eliton Trans** angajează **șoferi profesioniști categoria C+E**, salariu 2250-2700 euro. Dacă ești șofer profesionist de camion, cu sau fără experiență și vrei să te alături unei echipe unite, contactează-ne la tel. 727848882 - și află mai multe detalii

### Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !!  
Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomi  
trandafiri Pretul este 40 lei bucata  
Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți ..  
OFERTĂ..platiti 5 bucati si veți primi 8 piese (4  
pentru ghiveci +4 borduri )  
Vă ofer rețetarul CORECT  
tel. 771428185

### \*Reparații montaj centrale termice NON-STOP

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice

- gaz• detector de gaz
- cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
- instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
- instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile,  
blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
- instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire  
obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine  
dus,cada,chiuveta etc

• interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

**\*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon  
pardoseala etc telefon 0744 862 373**

**\*Instalator sanitar, ofer servicii,  
Desfundăm țevi. Inchiriez buldoexcavator,  
camion 12t cu macara , lucrări diverse  
detalii la tel. 07536892374**

**\*Achizitionam autoturisme avariate  
defecte** -ofer certificat distrugere -asiguram  
tractarea autoturismului la sediu ,tractam non  
stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri  
autoturisme ! Tel. **0753 435 747**

**Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti**

### 2020 pentru Camion/TIR/Camioane -

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK  
GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D  
full Europa 2020 special pentru  
Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!  
Comenzi la tel. **0722 52 40 48**  
Mai multe modele de GPS gasiti si pe:  
[www.gipies.ro](http://www.gipies.ro)

Folie strech/CalitFolie strech calitate  
superioara 23 microni **23 lei**  
tub carton 150 grame

Contact tel. **755048358**

### EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și zmeura in zona

Huelva - Spania.  
Se ofera:  
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;  
-Cazare gratuita;  
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;  
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;  
-Program de lucru 7-10 ore;  
-Transport organizat de firma.  
Inscrieri la numerele de telefon:  
**784 002218; 723 616335; 0247 411 247.**

### Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani

zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata  
de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale,  
depozite, etc, tel. **0745 388 300**

### Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

**0756 375 171** - Interventii rapide pentru avarii si  
defectiuni ale instalatiilor electrice  
- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte  
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)  
- Reparatii/ Inlocuiri intreruptoare si prize

**Servicii diverse camion 12t basculabil cu  
macara, tel.0753 689 237**



## Egiptul Creștin



### PELERINAJE PENTRU SUFLET!

PELERINAJE PENTRU SUFLET

Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 14 | 0232 276 907 / 0786 261 250 | office@centruldepelerinaj.ro | www.centrulpelerinaj.ro

#### Pelerinaj în Egiptul creștin și Muntele Sinai

8 zile/ 7 nopți --- 15 - 23 august 2024

**Ziua 1 – Joi, 15 august 2024 - BUCUREȘTI**

Întalnirea grupului la aeroportul Internațional din București - terminalul plecări, la ora 21:30. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

**Ziua 2 – Vineri, 16 august 2024 - BUCUREȘTI - CAIRO**

Decolare din Otopeni spre Cairo cu o aeronavă a Companiei Tarom (RO 101) la ora 00:45.

Aterizare în aeroportul din Cairo la ora 03:30 și **transfer la hotel 4\* în Cairo.**

**Cazare hotel în Cairo - timp pentru odihna.**

**Mic dejun Ora 09:00.** Facem cunoștința cu Orașul Cairo și ne îndreptăm pașii către **Platoul Giza** unde vom intra în perimetrul celor trei piramide mari (Piramida lui Keops - Khafra, piramida lui Khufu, piramida lui Menkaura) și a Sfinxului. Vizitam apoi o fabrică de parfumuri. În a doua jumătate a zilei vom vizita

**Muzeul de egiptologie** din Cairo.

**Cazare și cina la hotel în Cairo.**

**Ziua 3 – Sâmbata, 17 august 2024 - CAIRO – Deșertul El - NATROUN - ALEXANDRIA**

**Mic dejun.** Ne îndreptăm pașii spre deșertul El - Natroun și ajungem la **Mănăstirea Sf. Macarie Egipteanul** unde ne vom închina la moaștele Sf. Macarie Egipteanul, Sf. Macarie Alexandrinul, Sf. Macarie Cetățeanul și Sf. Ioan Botezătorul. Vizităm **Mănăstirea Sf. Paisie cel Mare, Mănăstirea Surian (Sf. Efram Sirul), Mănăstirea Paramous** (moaștele Sfinților Mc. Maximus și Dometie, Sf. Moise Arapul - cel Negru și Sf. Gheorghe). Călătorim spre Alexandria, oraș situat la 225 km de Cairo. Alexandria este al doilea oraș ca mărime din Egipt după Cairo. Populația numără peste 4,5 milioane de locuitori. Orașul este situat la vărsarea în Marea Mediterană a brațului vestic, componenta a Deltei Nilului.

**Cazare și cina la hotel în Alexandria.**

**Ziua 4 – Duminică, 18 august 2024 - ALEXANDRIA - CAIRO**

**Mic dejun.** Vom participa la Sfânta Liturghie la Biserica Mănăstirii „Sfântul Cuvios Sava cel Sfințit” din Alexandria care este, începând din anul 536, catedrală a Patriarhiei Ortodoxe a Alexandriei și a întregii Africi (închinare la moaștele Sfinților Alexandrini aflate în tezaurul bisericii și vom regăsi piatra din marmură pe care, conform tradiției creștine, Sfânta Muceniță Ecaterina a fost decapitată). Catedrala închinată Sfântului **Apostol Marcu** (moaștele Sf. Ap. Marcu, mormantul Sf. Ap. Marcu, moaștele martirilor din El Fayoum, episcopul Dioscor) și ne vom opri pentru a vedea **Biblioteca din Alexandria** construită pe vechiul amplasament al celei antice. Ne îndreptăm spre locul faimosului **Far din Alexandria** considerat una din cele șapte minuni ale lumii antice, acum **Fortareata sau Citadela Qaitbay** (construită din pietrele vechiului far în anul 1477 în timpul sultanului Al-Ashraf Sayf al-Din Qa'it Bay). Ajungem la **Mănăstirea Sfântul Mina** unde ne vom închina la sfintele sale moaște și ale Papei Chiril al VI-lea, la 3 km distanță de Mănăstire se află situl arheologic Abu Mena care este inclus în patrimoniul UNESCO din anul 1979 (Conform tradiției, atunci când tovarășii săi i-au adus trupul acasă, cămilele s-au oprit brusc la marginea deșertului Libiei și au refuzat să meargă mai departe. Interpretând aceasta ca pe un semn din cer, soldații au îngropat trupul său la locul de acum, „Abu Mina” (Sfântul Mina), acolo unde au izvorât imediat 90 de izvoare cu apă puternic tămăduitoare și făcătoare de minuni). Călătorim spre capitala Egiptului. **Cazare și cina la hotel în Cairo.**

**Ziua 5 – Luni, 19 august 2024 - CAIRO – MT. SINAI**

**Mic dejun.** Ne îndreptăm pașii spre **Peninsula Sinai** călătorind aproximativ 400 km, trecem canalul Suez și ajungem la **Mănăstirea Faran**, (numită și Mănăstirea lui Moise, Mănăstirea celor Șapte Fete, Mănăstirea celor Șapte Maici) se află pe locul din care a izvorât apă când Moise a lovit stânca cu toiagul. Continuăm pelerinajul către **Mănăstirea Sfânta Ecaterina** de la baza Muntelui Sinai - participare la Slujba Vecerniei. Ne închinăm în sfânta mănăstire și la Moaștele Sfintei Mucenițe Ecaterina și vizitam **muzeul mănăstirii**, vedem **Rugul aprins și osuarul mănăstirii** unde se află **Moaștele Sfântului Ștefan Sinaitul.**

**Cazare și cina la hotel în Sinai.**

**Ziua 6 – Marți, 20 august 2024 - MT. SINAI – AIN SOKHNA**

Dimineată în jurul orei 00.00 **se va urca pe Muntele Sinai** (altitudinea 2.287 metri, 8 kilometri de traseu, timp aprox. 7 ore dus-întors), locul în care Moise a primit **Tablele Legii** cu cele **Zece Porunci**. Urcarea este opțională. Cine nu dorește sau nu poate depune efort fizic ramane cazat în camera (pentru ascensiunea pe munte e nevoie de lanterna, rucsac, fes (caciula), incaltaminte și îmbrăcăminte adecvată). Cine nu urca pe munte poate **participa dimineața la ora 07:00 la Sfânta Liturghie** la mănăstire. Coboram muntele și mergem la hotel pentru a servi **micul dejun**. Calatorim pe drumul de întoarcere spre partea continentală a Egiptului, traversăm canalul Suez și ne îndreptăm spre localitatea Ain Sokhna.

**Cazare și cina la în Ain Sokhna**

**Ziua 7 – Miercuri, 21 august 2024 - AIN SOKHNA - CAIRO**

**Mic dejun.** Călătorim spre **Mănăstirea Sfântul Pavel Tebeul**, datand din sec. V (cu moaștele Sfântului Pavel Tebeul și izvorul sfântului) și **Mănăstirea Sfântului Antonie cel Mare** din sec. IV (mormântul în care se odihnește Sfântul Antonie cel Mare). Ne deplasăm spre Cairo.

**Cina și cazare la hotel în Cairo.**

**Ziua 8 – Joi, 22 august 2024 - CAIRO**

**Mic dejun.** Pelerinajul nostru continua în Orașul Vechi și intrăm în **Biserica Maadi, Biserica Muallaka** (biserica suspendată) închinată Fecioarei Maria, **Biserica Sfântului Gheorghe** ridicată pe locul temniței și a martirajului Sfântului Mare Mucenic Gheorghe și **Biserica Sfinților Serghie și Vah** (moaștele sfinților Serghie și Vah) ce s-a construit deasupra peșterii unde a poposit Fecioara Maria cu Pruncul Iisus și cu **Dreptul Iosif, Biserica Sf. Varvara** (moaștele Sf. Mc. Varvara, Sf. Mc. Ecaterina, Sf. Mc. Damiana și Teodora), **Mănăstirea Sf. Mercurie** construită în secolul al VI-lea.

**Spre seara, vom participa la o croazieră pe Fluviul Nil unde se va servi cina și se va viziona un program artistic egiptean.**

Plecarea către aeroport. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

**Ziua 9 – Vineri, 23 august 2024 - CAIRO - BUCUREȘTI**

Decolare din aeroportul din Cairo cu o aeronavă a **Companiei Tarom (RO 102)** la ora 04.30 și aterizare la ora 07.20 în **Otopeni.**

#### TARIF:

**1290 EURO/ PERSOANA - grup de 45 persoane (loc în camera dubla)**

#### Servicii incluse:

- bilet avion Compania Tarom, Otopeni - Cairo - Otopeni, taxe de aeroport, asistență în aeroport;
- cazare cu mic dejun și cina în regim bufet (excepție prima zi în care se intră la cazare cu mic dejun și ultima zi în care se servește cina înainte de a merge la aeroport), categoria hotelurilor este cea atribuită de ministerul de resort din Egipt;
- transport cu autocar clasificat turistic pe toată durata pelerinajului;
- intrările la obiectivele menționate în program;
- preot însoțitor de grup din partea Centrului de Pelerinaj;
- ghid egiptean vorbitor de limba română/engleză;
- taxa viza Egipt;
- apa plată pe parcursul pelerinajului;
- croazieră pe Nil cu cina (aprox. 2 ore).

#### Servicii neincluse:

- transport autocar Botoșani - Otp - Botoșani;
- masa de pranz, băuturi;
- alte obiective și servicii opționale care nu sunt menționate în program;
- tips 50 euro (obligatoriu pentru șofer, pentru ghizi locali și pentru personalul hotelier) - se plătește la reprezentantul agenției;
- asigurarea medicală este obligatorie;
- cheltuieli personale, supliment single euro/ persoană

**PENTRU INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI LA PĂRINTELE VASILE ACATRINEI**

**TELEFON: 0724 25 99 75**



## Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

Legea americană impune funcționarilor consulari să privească fiecare solicitant de viză ca pe un posibil imigrant, până în momentul în care solicitantul dovedește contrariul.

Veți avea responsabilitatea de a dovedi că intenționați să vă întoarceți în România.

Pentru obținerea unei vize B-1/B-2 trebuie să dovediți, între altele, că:

- Vizita dumneavoastră în Statele Unite este de scurtă durată, într-o perioadă de timp determinată și limitată;
- Aveți banii necesari pentru a acoperi cheltuielile dumneavoastră cât timp vă aflați în Statele Unite;
- Aveți o reședință în afara Statelor Unite, pe care nu intenționați să o abandonați, precum și orice alte legături sociale (familie) sau economice (de ex. loc de muncă, afaceri) care asigură părăsirea Statelor Unite după terminarea vizitei.

NU călătoriți în scop de afaceri/turistic și NU știți pentru ce tip de viză trebuie să aplicați, atunci completați aplicația disponibilă la:



și aflați tipul de viză care vi se potrivește.

**ATENȚIE!**  
ÎN BAZA VIZEI B1/B2  
NU SE POATE MUNCI  
ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII!

Aveți întrebări legate de completarea formularului DS-160? Aflați mai multe informații accesând:



**CĂLĂTORIȚI ÎN SUA,  
PENTRU MAI PUȚIN  
DE 90 DE ZILE,  
ÎN SCOP DE AFACERI SAU  
TURISTIC?**

**SOLICITAȚI ONLINE**  
O VIZĂ TEMPORARĂ DIN CATEGORIA B1/B2.

**VIZA B-1** pentru întâlniri cu parteneri de afaceri, pentru a participa la convenții/ conferințe științifice, profesionale sau de afaceri, pentru a rezolva probleme legate de proprietăți sau pentru a negocia contracte

**VIZA B-2** pentru turism (și alte activități recreative), vizitarea prietenilor sau rudelor, tratament medical



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

### PAȘI DE URMAT:

**1** Consultați procesul de solicitare a vizelor temporare.



**2** Achitați contravaloarea în lei a taxei de viză: 185\$.

Detalii referitoare la banca unde poate fi plătită taxa de viză.



**ATENȚIE!**  
TAXA DE SOLICITARE A VIZEI SE VA ACHITA INDIFERENT DACĂ VIZA ESTE SAU NU ELIBERATĂ.

**3** Completați Online formularul DS-160!

Unde găsec formularul ds-160?



**4** Programați-vă la un interviu.

Pentru a putea programa un interviu sau selecta locația de livrare a documentelor, va trebui să vă înregistrați și să creați un profil online.



### DE CE DOCUMENTE AM NEVOIE?

- a Pașaport
- b Itinerariul călătoriei (bilete de avion, dacă acestea au fost achiziționate deja)
- c Datele călătoriilor din ultimii 5 ani în SUA
- d Informații referitoare la istoricul educațional și de muncă
- e Fotografie făcută în ultimele șase luni.

Instrucțiuni detaliate cu privire la realizarea și transmiterea unei fotografii de calitate sunt disponibile pe pagina web a Departamentului de Stat al Statelor Unite.



**CERTIFICAȚI FAPTUL CĂ TOATE INFORMAȚIILE SUNT REALE ȘI CORECTE.**

**ATENȚIE!**  
NU PREZENTAȚI DOCUMENTE FALSE!  
Frauda sau declarațiile false pot conduce la declararea ineligibilității permanente pentru obținerea vizei/refuzul eliberării vizei solicitate.





## Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice



**Sună imediat la 112** dacă ești în pericol!

Când nu poți fugi din casă, **încearcă să te închizi într-o cameră cu un telefon și să suni la poliție!**

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil cu tine, strigă tare ca să te audă vecinii sau deschide geamul și cere ajutor. Nu te adăposti în bucătărie! Acolo sunt obiecte cu care agresorul te poate răni. Spune-le copiilor să se încuie într-o cameră sau să fugă la vecini/rude de încredere.

**După producerea unei agresiuni:**

Pentru siguranța ta, părăsește domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuiești că se întoarce. Așteaptă afară, într-un loc sigur, până ajunge poliția. Dacă nu poți să ieși din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri medicale/plângere la poliție, **sună la 112** și vei fi ajutată de urgență.

**În cazul în care ești rănită, nu ezita să mergi la spital** pentru un consult medical. Spune-le doctorilor ce ai pățit. Leziunile interne se pot agrava dacă nu le tratezi și îți pui viața în pericol.

Până cercetează poliția locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele și poziția lor în cameră: obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc.

**În cazul conflictelor familiale, poliția poate acționa** în urma depunerii unei **sesizări scrise** la sediul unității de poliție de pe raza de domiciliu a victimei, în urma unui **apel telefonic** la ofițerul de serviciu al secției/unității de poliție locale, a unei **solicitări la Serviciul Unic de Apel de Urgență 112** (care poate fi făcută de oricine are cunoștința de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale făcută **direct la agentul de poliție** din dispozitivul de siguranță publică și patrulare sau se poate sesiza **din oficiu**. Dacă în urma evaluării situației, **polițistul** constată existența unui risc eminent ca viața, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, **acesta poate emite un ordin de protecție provizoriu cu valabilitate de 5 zile**.

## Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie

Măsurile de siguranță au ca scop eliminarea stării de pericol public și prevenirea infraționalității în general.

Astfel, Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea și combaterea violenței în familie, prevede instituirea Ordinului de protecție. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecție reprezintă hotărârea emisă de instanța de judecată cu caracter provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viață, integritate fizică sau psihică ori libertate este pusă în pericol printr-un act de violență din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele măsuri/obligații/interdicții:

**-evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de proprietate; -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori față de reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, prin corespondență sau orice alt mod cu victima.**

**Victima violenței în familie se poate adresa:** -Poliției pentru a depune o plângere; - unei unități spitalicești, pentru a primi îngrijiri medicale; - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal; -Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu - I.J.P. Botoșani

## RECOMANDĂRI PRIVIND TRAFICUL RUTIER PE DOUĂ ROȚI



Vremea frumoasă și perioada de vacanțe aduce mai des bicicliști și utilizatori de trotinete pe drumurile publice. De asemenea, zilele tot mai călduroase constituie un îndemn pentru pasionații de motociclism să iasă la drum. Pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere în care sunt implicați participanții la trafic ce se deplasează pe două roți, vă facem următoarele recomandări:

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a MOTOCICLIȘTILOR:

*Deși prezența motocicliștilor pe drumurile publice este una cu specific sezonier, de cele mai multe ori, consecințele accidentelor în care aceștia sunt implicați sunt grave.*

- Utilizați echipamentul de protecție omologat (cască, costum, cizme și mănuși) pentru că numai acesta vă poate asigura o protecție eficientă în caz de accident.
- Fiți vizibili – folosirea permanentă a luminii de întâlnire și semnalizarea oricărei schimbări a direcției de mers este obligatorie, iar pe timp de noapte sau în condiții de vizibilitate redusă, folosiți echipament reflectorizant.
- Respectați regulile privind efectuarea depășirii, manifestați prudență și efectuați această manevră numai prin partea stângă, fără a-i incomoda pe ceilalți parteneri de trafic.
- Nu creați surprize în trafic, manevrele bruște sau accelerarea puternică a motorului produc disconfort, iar aplicarea principiului „mă strecor” pentru că am timp sau am loc, generează risc major de accident.
- Adaptați permanent viteza la condițiile meteo, de drum și de trafic.
- Anticipați pericolele – rulând la distanță de minim 1,5 m față de vehiculele aflate în staționare, pentru a evita deschiderea bruscă a unei portiere.
- Nu confundați strada cu pista de concurs – viteza crește exponențial riscul de accident, precum și gravitatea consecințelor.

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a utilizatorilor de TROTINETE ELECTRICE:

Utilizarea trotinetelor electrice, în special în mediul urban, a luat amploare. Implicit, și riscul unor evenimente rutiere în care acestea sunt implicate va lua un trend ascendent, făcând astfel cu atât mai importantă cunoașterea și respectarea regulilor de circulație ce se aplică acestei categorii de autovehicule.

Recomandăm persoanelor care folosesc astfel de mijloace de deplasare să respecte următoarele reguli:

- Utilizați cască de protecție și elemente de luminare și reflectorizante în echiparea trotinetei, pentru a vă proteja și pentru a crește vizibilitatea în deplasările pe drumul public.
- Limita de vârstă pentru deplasarea pe drumurile publice cu trotinete electrice este de 14 ani.
- Dacă un drum este prevăzut cu pistă pentru biciclete, atunci trotinetele electrice vor fi conduse numai pe pista respectivă. În lipsa acestei piste, circulația trotinetelor electrice este permisă numai pe sectoarele de drum unde viteza maximă admisă este de 50 km/h.

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a BICICLIȘTILOR:



În cele mai multe dintre cazuri, biciclistul este singura persoană implicată în evenimentul rutier care suferă leziuni, aspect care crește importanța purtării echipamentului de protecție, ce poate diminua sau împiedica rănirea biciclistului.

- Utilizați cască de protecție și vestă reflectorizantă, pentru a vă proteja și pentru a crește vizibilitatea în deplasările pe drumul public.
- Reamintim obligațiile legale pentru bicicliști, referitor la limita de vârstă, de 14 ani, pentru deplasarea cu bicicleta pe drumurile publice, obligația de a folosi vestă și elementele reflectorizante din echiparea bicicletei, precum și regula de a purta cască de protecție și de deplasare pe partea dreaptă a drumului atunci când participă la traficul rutier.
- Recomandăm ca pentru cei care învață mersul pe bicicletă, în special copiii, să utilizeze exclusiv trasee special amenajate sau în afara drumului public. În special copiii de vârste mici să fie sub supravegherea părinților, pentru a fi instruiți și a se obișnui cu regulile de deplasare în traficul rutier. Nu creați surprize în trafic, manevrele bruște și schimbarea direcției de deplasare să fie făcute doar după o asigurare temeinică. Traversarea drumului pe trecerea pentru pietoni să nu fie făcută pe bicicletă, ci mergând pe lângă aceasta, după ce, în prealabil, v-ați asigurat că intenția de a traversa a fost observată de conducătorii auto și că aceștia pot opri în condiții de siguranță.

**REȚINEȚI:** Traversarea drumurilor publice pe trecerile pentru pietoni, în timpul deplasării pe bicicletă sau trotinetă constituie abatere de la normele de circulație rutieră și poate atrage sancționarea contravențională, sau, mai grav, implicarea într-un eveniment rutier. Nerespectarea normelor privind circulația bicicletelor sau a trotinetelor electrice constituie contravenție, și se sancționează cu amendă prevăzută în clasa a II-a de sancțiuni, respectiv 4-5 puncte amendă (580 – 725 de lei). Nerespectarea normelor privind dotarea bicicletelor sau a trotinetelor electrice se sancționează contravențional cu amendă prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni, respectiv 6-8 puncte amendă (870 – 1.160 de lei). Polițiștii botoșăneni recomandă tuturor participanților la trafic să conducă cu prudență, adoptând permanent o conduită preventivă, să adapteze viteza de deplasare la condițiile meteo și de trafic și să nu se angajeze în efectuarea de manevre riscante.